
CÂMARA MUNICIPAL DE NIPOÃ
Rua Pedro Rampim, 501 -Centro

CEP 15.240-000 - Fone/Fax (l7)-3277-1152
CNPJ (MF) 00.522.626/-OOOI-68

e-mail:cm.nipoa@terra.com.br- Estado de São Paulo

Atan°005/2015

Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de março de 2015, aos dez dias do mês de março, as vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo' na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro secretario o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
Sanfona, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária
do dia 24 de fevereiro de 2015, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°09/2015, que solicita que sejam feitos reparos nos sanitários públicos da praça da matriz, após
ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°10/2015, que solicita regularização da Rua Alagoas e iluminação pública no referido
local, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a Leitura
da Indicação n°l 1/2015, que solicita a contratação de mais um professor de Educação Física para
prestar serviços na Secretaria Municipal de Esportes, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°12/2015, que solicita reforma
no Centro de Lazer do Trabalhador de Nipoã, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr, Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°04/2015, que solicita
cópia dos empenhos com as respectivas notas fiscais dos gastos com combustíveis referentes ao
me de setembro de 2014, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Aparecido João Pereira; explicou que fez o requerimento para obter informações sobre
os gastos com combustíveis no mês de setembro de 2014, o que não tem nada haver com a
retirada do ônibus que transporta os trabalhadores para o frigorifico, pois isto não depende dele e
nem de nenhum outro vereador,e que apenas o Sr. Prefeito pode retirar o ônibus a hora que
quiser, portanto está apenas cumprindo com a obrigação de vereador. Fez uso da palavra o
vereador João Roberto Sanf anã; disse não ser contra o vereador mandar requerimento mas
também entende a situação difícil do Sr. Prefeito, o qual está cedendo ônibus para colaborar com
as pessoas que precisam de empregos e por isso é contra o referido requerimento, mas isto não

X&á que o vereador Aparecido João Pereira consiga as informações diretamente através do
mimsteno pubhco. Fez uso da palavra o vereador Cario Roberto Fernandes; explicou que
retendo requerimento não tem nada relacionado com o motivo nelo a nl r
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mformações, pois no mês de setembro houve uma variação no^gasl c
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